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COMUNICARE
privind sancţiunile impuse de UE având în vedere acţiunile Rusiei de destabilizare a situaţiei în Ucraina şi impactul interdicţiilor impuse de Federaţia Rusă asupra importurilor sale de produse agro – alimentare 

În urma evenimentelor din Ucraina de la începutul acestui an, Uniunea Europeană alături de cele 28 de state membre ale sale a decis instituirea unor măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Romania, ca stat membru al Uniunii Europene pune în aplicare deciziile stabilite la nivelul acesteia. 
Până la acest moment sancţiunile s-au aplicat anumitor persoane fizice, dar şi companii responsabile pentru acţiunile care subminează sau ameninţă integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și de către persoanele fizice asociate acestora. 

De asemenea, s-au aplicat măsuri restrictive având în vedere acţiunile Rusiei de destabilizare a situaţiei în Ucraina (DECIZIA 2014/512/PESC A CONSILIULUI din 31 iulie 2014 privind măsuri restrictive având în vedere acțiunile Rusiei de destabilizare a situației în Ucraina şi REGULAMENTUL (UE) NR. 833/2014 AL CONSILIULUI din 31 iulie 2014 privind măsuri restrictive având în vedere acțiunile Rusiei de destabilizare a situației în Ucraina), care au în vedere următoarele:

· interdicţii cu privire la tranzacţiile cu sau pentru acordarea de servicii financiare sau de investiţii;

· interdicţii cu privire la tranzacţionarea de noi obligaţiuni sau titluri de capital sau alte instrumente financiare similare având o scadenţă care depăşeşte 90 de zile şi care sunt emise de instituţii financiare ruseşti de stat, cu excepţia instituţiilor stabilite în Rusia care au statut internaţional şi care au fost instituite în temeiul unor acorduri interguvernamentale cu Rusia, în calitate de acţionar;

· interdicţii cu privire la vânzarea, furnizarea, transferul sau exportul în Rusia de armament şi de materiale conexe de orice tip;

· interdicţii cu privire la importul din Rusia de armament sau materiale conexe de orice tip;

· interdicţii cu privire la vânzarea, furnizarea, transferul sau exportul de produse cu dublă utilizare pentru uz militar sau pentru utilizatori finali militari din Rusia;

· interdicţii cu privire la vânzarea, furnizarea, transferul sau exportul de anumite produse şi tehnologii sensibile, atunci când acestea sunt destinate explorării şi extracţiei petrolului în ape adânci, explorării petrolului arctic sau proiecte privind petrolul de şist.
Pe de altă parte, măsurile instituite de Federaţia Rusă prin Decretul Preşedintelui Federaţiei Ruse nr.560 din 6 august 2014 (modificat prin Decretul nr.778 din 7 august 2014 şi prin Decretul nr.830 din 20 august 2014) “Cu privire la aplicarea de sancţiuni economice speciale în scopul asigurării securităţii Federaţiei Ruse”, produsele agroalimentare interzise la import în Federaţia Rusă timp de un an din SUA, UE, Canada, Australia şi Norvegia sunt:

- carnea de vite cornute mari, proaspătă sau refrigerată,  

- carnea de vite cornute mari congelată,

- carnea de porc proaspăta, refrigerată sau congelată,

- carnea şi subprodusele alimentare din carne de pasăre, poziţia tarifară 0105, proaspete, refrigerate şi congelate ,

- carnea sărată, în saramură, uscată sau afumată,

- pestele si crustaceele, moluştele şi alte nevertebrate acvatice,

- laptele şi produsele lactate,

- legumele, rădăcinoasele şi tuberculiferele comestibile.
În privinţa anexării regiunii Crimeea/Sevastopol de către Federaţia Rusă, se cunoaşte deja poziţia oficială a UE, aceea de nerecunoaştere, considerând anexarea ca fiind una ilegală, iar referendumul organizat în data de 16 martie 2014 a fost considerat de către şefii de stat şi de Guvern ai UE şi de către Adunarea Generală a ONU, ca fiind unul ilegal. 

O fişă cu date adusă la zi, cu privire la relaţiile UE-Ucraina, poate fi găsită pe:

http://eeas.europa.eu/statements/docs/2014/140514_02_en.pdf 

Măsurile impuse de UE ca urmare a anexării ilegale a regiunii Crimeea/Sevastopol s-au concretizat prin impunerea unor interdicţii de călătorie si îngheţarea fondurilor a 72 de persoane fizice, îngheţarea fondurilor a 22 de persoane fizice şi a două firme pe profil petrolier. Mai multe detalii si informaţii incluzând motivele pentru listare precum şi listele respective,  pot fi găsite in Decizia Consiliului 2014/145/CFSP (amendată prin 2014/151/CFSP, 2014/238/CFSP, 2014/265/CFSP, 2014/455/CFSP, 2014/475/CFSP) si Regulamentul Consiliului Nr. 269/2014, (amendat 284/2014, 433/2014, 477/2014, 753/2014, 783/2014). Toate aceste documente pot fi consultate şi pe pagina de internet a Departamentului de Comerţ Exterior şi Relaţii Internaţionale www.dce.gov.ro.

Începând cu data de 25 iunie 2014 bunurile originare din Crimeea şi Sevastopol sunt interzise la import în Uniunea Europeana, exceptând bunurile care sunt însoţite de un certificat de origine preferenţial emis de autorităţile ucrainene. Serviciile financiare care sprijină importul sau asigură bunurile importate din Crimeea/Sevastopol care nu au certificat de origine preferenţial sunt interzise. De asemenea este interzisă punerea la dispoziţie de fonduri în mod direct sau indirect către persoanele sau entităţile listate. 
De la 30 iulie 2014, au fost adoptate DECIZIA 2014/507/PESC A CONSILIULUI din 30 iulie 2014 de modificare a Deciziei 2014/386/PESC referitoare la restricții privind mărfurile originare din Crimeea sau Sevastopol, ca răspuns la anexarea ilegală a Crimeei și Sevastopolului, precum şi REGULAMENTUL (UE) NR. 825/2014 AL CONSILIULUI din 30 iulie 2014 de modificare a Regulamentului (UE) nr. 692/2014 referitor la restricții privind importul în Uniune de mărfuri originare din Crimeea sau Sevastopol, ca răspuns la anexarea ilegală a Crimeii și Sevastopolului.
Aceste acte juridice adaugă la interdicţia de a importa mărfuri din Crimeea şi Sevastopol următoarele măsuri restrictive:

- interdicţii privind realizarea de noi investiţii legate de infrastructură în sectoarele transporturilor, telecomunicaţiilor, energiei şi exploatării resurselor naturale în Crimeea și Sevastopol;

- interdicţii privind exportul de echipamente-cheie şi tehnologii-cheie legate de aceste sectoare.
De asemenea, prin adoptarea DECIZIEI CONSILIULUI 2014/508/PESC şi a REGULAMENTULUI DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) nr. 826/2014 AL CONSILIULUI din 30 iulie 2014, se are în vedere modificarea listei persoanelor şi entităţilor supuse măsurilor restrictive, prin adăugarea unor noi persoane şi entităţi, respectiv un număr de 11 persoane supuse restricţiilor privind admisia şi îngheţarea fondurilor şi resurselor economice. Prin adoptarea acestor acte normative se lărgeşte criteriul de listare, prin adăugarea posibilităţii de a include în listă entităţi care sprijină material sau financiar acţiuni care subminează sau ameninţă integritatea teritorială, suveranitatea şi independenţa Ucrainei. 
Având în vedere cele prezentate mai sus, vă rugăm să ne informaţi prin intermediul Consiliului de Export asupra problemelor/barierelor întâlnite în activitatea dumneavoastră economică, în legătură cu sancţiunile impuse de UE privind Rusia, precum şi asupra restricţiilor impuse de Rusia la importurile sale din SUA, UE, Canada, Australia şi Norvegia.
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