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PATRONATUL
SOCIETATILOR
DIN CONSTRUCTII






INVITAȚIE
Patronatului Societăților din Construcții din România și ABplus Events, 

au deosebita plăcere de a vă invita pe 10 și 11 noiembrie 2014 la Radisson Blu Hotel București, la cea mai importantă întâlnire a arhitecților și constructorilor din România și din Regiune.

Evenimentul face parte din seria expoconferințelor internaționale organizate în acest an la București, Varșovia și Budapesta, în parteneriat cu cele mai importante organizații profesionale din regiune.

Vom fi onorați dacă veți accepta să luați parte la întâlnire în calitate de antreprenor invitat. Este o ocazie unică de a vă întâlni cu mari constructori români și străini, de a participa la dezbaterea internațională despre managementul proiectelor de construcții, de a afla cele mai noi informații din industrie și despre investițiile importante ale anului 2015.

Vor participa peste 400  de arhitecți și constructori din 15 țări, iar invitații speciali sunt ing. Claudio Lautizi, Director General în cadrul Salini Impregilo, Italia – numărul unu în Italia și unul dintre cei mai mari constructori europeni cu importante lucrări în România și ing. Sigurður Ragnarsson, CEO IVA Islanda - constructorul Harpa, proiectul câstigător al Marelui Premiu al Uniunii Europene pentru Arhitectura Contemporană, “Mies van der Rohe 2013”.

Vă invităm să vă înscrieți, în limita locurilor disponibile, până pe 7 noiembrie, ora 16:00, pe site-ul http://constructii.contractor.com.ro/Inregistrare/ selectând pachetul special ANTREPRENOR DE CONSTRUCTII (apoi pachetul de 1 zi sau pachetul de 2 zile).

Pachetul de participare cuprinde acces complet la lucrările conferinței, în zona de business networking, în zona de expoziție, în zona de coffee-break (4 coffee-break-uri) și business lunch (2), ecuson de antreprenor invitat și mapa evenimentului. 

Taxa de participare (aferentă doar serviciilor de catering, restul serviciilor fiind acoperite de către organizator) este de 20 de EURO + TVA (pachet de 1 zi) sau 40 de EURO + TVA (pachet de 2 zile). 

Vă așteptăm !
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